

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,雷阵雨,最高32℃,最低25℃ 明天:多云,雷阵雨,最高31℃,最低26℃

2023年9月11日 星期一 农历癸卯年七月廿七 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22485期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

今年累计开行60列,运输总货值近20亿元 “中欧班列-上海号”越跑越欢

本报讯(记者 郭剑烽)今年是共建“一带一路”倡议提出十周年。作为连接“一带一路”共建国家商贸物流的全新通道,开行不到两年的“中欧班列-上海号”不断刷新发车频次。

据上海海关统计,截至8月24日,“中欧班列-上海号”今年累计开行60列,已超过去年全年,运输总货值近20亿元。

为服务好“中欧班列-上海号”,上海车站海关开设专列申报专窗,为企业提供归

类、税收等咨询服务,实现所有货物无纸化通关,确保中欧班列货物快验快放。加强海关、场站、企业三方协同作业,与驻场单位实施联合查验、一次放行等措施,压缩货物通关时长。密切与班列进出境地海关协调配合,及时解决企业在班列通关过程中遇到的问题,保障货物通关、转运、装车全流程作业顺畅。

目前,“中欧班列-上海号”已实现中欧线、中俄线、中亚线三大主要线路全覆盖。

习近平在视察78集团军时强调创新集团军建设管理和作战运用方式

全面提高部队备战打仗能力

习近平指出,要全面加强部队党的建设,深入贯彻落实全军党的建设会议精神,增强各级党组织创造力、凝聚力、战斗力。要坚持不懈抓基层打基础,严格部队教育管理,保持部队高度集中统一和安全稳定。要精心组织实施第二批主题教育,着力解决部队发展瓶颈问题,积极主动为官兵排忧解难,不断开创集团军建设新局面。

据新华社 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

实物文献见证入党誓词演变过程

中国共产党入党誓词文物史料专题展今开幕



▶ 序厅“我宣誓”打造大型多媒体沉浸式体验空间

▼ 观众通过多媒体展陈聆听入党故事
本报记者 刘歆 摄



本报讯(记者 屠瑜 实习生 陈佳琳)入党誓词是中国共产党发展党员工作的必经程序,是党员面对党、国家和人民作出的庄严承诺。今天,“永恒的誓言——中国共产党入党誓词文物史料专题展”在上海开幕。

据悉,本次展览分为四个部分,包括序厅“我宣誓”、第一单元“初心不渝铸誓词”、第二单元“我以我血践誓言”以及尾厅“拳心向党颂使命”。

展览共展出珍贵文物史料270件(套)。第一单元文物囊括从新民主主义革命时期到新时代的入党誓词相关实物文献,从中国共产党的第一个纲领、第一部党章到《共产党

员课本》《中国共产党章程》及不同年代的入党志愿书,以物为证、以物带史地反映了中国共产党入党誓词的演变过程。第二单元集中呈现各个时期优秀共产党员与群体的相关物品及著作,如邓中夏烈士著《省港罢工概观》、方志敏烈士狱中遗作《可爱的中国》、“全国脱贫攻坚先进个人”赵坚医生的证书奖章等,通过实物背后的真实事迹折射典范的信仰力量与伟大精神。同时,展览充分运用形象化、艺术化的陈列语言呈现实物,以两百余枚传统艺术篆刻的中国共产党革命先烈印章组成党徽墙,表现一代代中国共产党人为中华民族伟大复兴不怕牺牲、前仆后继的革命精神。

对接全球技术转移需求 搭建国际双创服务平台

浦江创新论坛启动两场重磅活动

>>>详见第3版

第[医]线 医者

心有山海 手有“魔法”

赵重波所在的华山医院神经内科,是国内顶尖的“王牌学科”。赵重波主攻神经肌病,这本属于罕见病,但在他的门诊中却成了“常见病”,来向他求诊的患者越来越多。好口碑,让他成为患者稳稳的“医靠”。

>>>详见第5版

特稿

闹市里的慈善超市

9月10日,2023年“上海慈善周”落幕。20年来,上海慈善超市萌芽壮大。迄今,全市232家慈善超市已实现街镇全覆盖。一个闹市里的慈善超市,究竟如何运行?看看就知道了。

>>>详见第8版

斯诺克上海大师赛

小丁笑言“年龄焦虑” 火箭调制“球迷特饮”

2023世界斯诺克·上海大师赛今天在上海体育馆开杆。紧张激烈的比赛前,丁俊晖与奥沙利文在昨晚的欢迎会上掀起一波热潮。

>>>详见第11版

销售电话 63280504 58855476